


3apava: Y napannenorpamma ABCD
N3BEeCTHbl CTOPOHbLI. AB=15, BC=10,
CD=15, AD=10. HanguTte ero nepumeTp.

D

ABCD
AB+BC+CD+AD=

15+10+15+10=
10,




3apgayva: [lan napannenorpamm ABCD,
nepumMeTp KoToporo paBeH 40. AB:AC=6:4.
Hanpgute cTopoHbI napannenorpamma.

* Kak Bbl gymaerte,
KaKou BbIBOO MOXHO
coenaTtb no
NOCTPOEHUIO
napannenorpamma wu
npenbliayllen sagaye?

D



Bbiaenute ycnoBue n 3aknroyeHue
UMMNNNKATUBHOU (POPMbI TEOpPEMBI

B napannenorpamMmme npoTUBOMNOSIOXEHHbIe
CTOPOHbI paBHBbI.

MimnnukatueHasa doopma:

Ecnu YyeTbipexyronbHUK — napannenorpamMmm, TO ero NPOTUBOMOIOXEHHbIE CTOPOHBbI
pPaBHbl

Ycrnosue 3aKnto4yeHne Teopembl
TeopeMmbl

ABCD — napannenorpamm < AB=CD,
AC=BD



ABCD — napannenorpamm «— AB=CD, AC=BD

[1na Toro, 4ToObI
0Ka3aTh, YTo AB=CD, D C

::/PCPCTaTquo

AADB = ADBC

t OOCTaTOuH

DB — 06LLasi CTOPOHa,

/. DBC=Z ADB LCDB:LDB" dA‘ B
OOCTaTouYH
t [OCTaToO4YHO
£ DBC nZ£ADB — HakpecT
ACDB n ADBA - nexatgme

HaKpecT
nexatwiue. AOCTATO4YHO

AB|| DC, AD| |BC

[10CTaTOYHO

ABCD —
napannenorpamm



boabmass mocbLIKA

AB=CD, AC=BD,
DB — o61m1as cropoHa

AADB = ADBC

Z CDB=4ZDBA,
ZDBC=ZADB

ZCDBu £ZDBA, ZDBCu
Z ADB — HakpecT JieKaliue
YIJIBI

AB|| DC, AD||BC

MaJjas nocbLIKA

III mpu3Hak paBeHCTBA
TPEYTOJIbHUKOB

CBOMCTBO paBHBIX
TPEYTOJIbHUKOB

OnpeneneHne HaKpeCT

JIC)KAIIUX YITIOB

OrnpenesieHne HaKpeCT
JeXKaIUX YIIIOB

Onpenenenue
napajuieorpaMmma

3akII0uYeHue

AADB = ADBC

Z CDB=4ZDBA,
ZDBC=ZADB

/ZCDBwu ZDBA, ZDBC u
Z ADB — HakpecCT JIeKaIue
YIJIBI

AB|| DC, AD| |BC

ABCD — napauienorpamMmm




Cnepcreusa U3 TeopemMbl, 0600LWEeHne
Teopembl



3apava: [laH napannenorpamm ABCD,
nepuMmeTp KoToporo paBeH 40. AB:AC=6:4.
Hanaunte cTopoHbI NapannenorpamMmma.

Tak kak AB=DC, D
AD=BC, TO
DC:BC=6:4.

Obo3Ha4mMm 3a

x — OHY YacTb, Torga:
bx+4x+6x+4x=40
x=2
B utore nonyyaem: A B

AB=DC=12,
AD=BC=8.



Pa3nun4yHbie cnocoobl
AOKa3aTeribCTBa Teopem



